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PAUTA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO DE 2022 
 

 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR 
 

 

1 EXPEDIENTE 
(Leitura das Proposições) 

 

RESPOSTAS DO PODER EXECUTIVO 
 

PROJETOS DE LEI 

 PROJETO DE LEI Nº 001/2022 

AUTORIA: MESA DIRETORA 

EMENTA: AUTORIZA  A  CONCESSÃO  DE  FÉRIAS  E DÉCIMO TERCEIRO 

SALÁRIO AOS AGENTES POLÍTICOS DO MUNICÍPIO DE TIMBAÚBA DOS 

BATISTAS - RN EM ATENDIMENTO AO DISPOSTO  NO  ARTIGO  7°,  

INCISO  VIII  E XVII DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL. 
 

REQUERIMENTOS 

 

REQUERIMENTO Nº001/2022 

AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE CÍCERO ÂNGELO DA SILVA JÚNIOR 

OBJETO: Informações sobre qual será a real finalidade dada ao prédio no qual 

funcionava o antigo matadouro municipal e se já existe planejamento para que 

alguma atividade seja realizada no referente espaço. 

DESTINATÁRIO: Gabinete do Chefe do Poder Executivo. 

REQUERIMENTO Nº002/2022 

AUTORIA: VEREADORES: CÍCERO ÂNGELO DA SILVA JÚNIOR E LEILA 

TEIXEIRA DE ARAÚJO 

OBJETO: Informações sobre o aumento do piso salarial profissional do 

magistério, de forma que sejam repassados esclarecimentos sobre: o percentual 

que o Poder Executivo Municipal pretende estabelecer, se já estão ocorrendo 

reuniões para que de forma democrática a  classe  desses  profissionais  seja  

ouvida,  bem  como,  qual  o  prazo estabelecido para a regulamentação do piso 

salarial profissional do magistério no âmbito municipal. 

DESTINATÁRIO: Gabinete do Chefe do Poder Executivo. 
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REQUERIMENTO Nº003/2022 

AUTORIA: VEREADORA LEILA TEIXEIRA DE ARAÚJO 

OBJETO: Informações sobre o Pregão Eletrônico nº 007/2021, de forma que sejam 

enviadas as cópias  das seguintes  documentações:  processo  físico  licitatório,  

ordens  de serviço/compra, pagamentos e notas fiscais relativas ao processo. 

DESTINATÁRIO: Gabinete do Chefe do Poder Executivo. 

REQUERIMENTO Nº004/2022 

AUTORIA: VEREADORA LEILA TEIXEIRA DE ARAÚJO 

OBJETO: Lista/tabela identificando aqueles que estão em funcionamento e os que 

não estão, bem como, seja esclarecido o motivo pelo qual não estão funcionando. 

DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio 

Ambiente, e a Secretaria Municipal de Transportes, Obras e Serviços Urbanos. 

 

REQUERIMENTO Nº005/2022 

AUTORIA: VEREADORA LEILA TEIXEIRA DE ARAÚJO 

OBJETO: nformações sobre os processos licitatórios e dispensas de licitação de 

aquisição de combustíveis, de forma que sejam enviadas as cópias das seguintes 

documentações: processo físico licitatório, ordens de serviço/compra, pagamentos 

e notas fiscais relativas ao processo. 

DESTINATÁRIO: Gabinete do Chefe do Poder Executivo. 

 
 

 

INDICAÇÕES 

INDICAÇÃO Nº 001/2022 

AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE CÍCERO ÂNGELO DA SILVA JÚNIOR 

ASSUNTO: Reforma da pocilga municipal. 

DESTINATÁRIO: Gabinete do Chefe do Poder Executivo. 
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INDICAÇÃO Nº 002/2022 

AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE CÍCERO ÂNGELO DA SILVA JÚNIOR 

ASSUNTO: Cursos  de  manejo  de porcos para o nosso município. 

DESTINATÁRIO: Gabinete do Chefe do Poder Executivo. 

 
 

INDICAÇÃO Nº 003/2022 

AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE CÍCERO ÂNGELO DA SILVA JÚNIOR 

ASSUNTO: Visita    mensal de veterinários na pocilga municipal. 

DESTINATÁRIO: Gabinete do Chefe do Poder Executivo. 

 

 

 
INDICAÇÃO Nº 004/2022 

AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE CÍCERO ÂNGELO DA SILVA JÚNIOR 

ASSUNTO:  Substituição  das  redes das traves do estádio: Antônio Víctor. 

DESTINATÁRIO: Gabinete do Chefe do Poder Executivo. 
 

 

 
INDICAÇÃO Nº 001/2022 

AUTORIA: VEREADORA LEILA TEIXEIRA DE ARAÚJO. 

ASSUNTO:  Retorno de atendimentos médicos durante o período noturno na unidade básica 

de saúde do município.  

DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de Saúde. 
 

 

INDICAÇÃO Nº 002/2022 

AUTORIA: VEREADORA LEILA TEIXEIRA DE ARAÚJO. 

ASSUNTO:  Construção de quebra- molas/lombada na rua: Jaime Batista de Araújo. 

DESTINATÁRIO: Secretaria de Transportes, Obras e Serviços Urbanos. 

 

INDICAÇÃO Nº 003/2022 

AUTORIA: VEREADORA LEILA TEIXEIRA DE ARAÚJO. 

ASSUNTO:  Determinar  uma data base para o pagamento do salário dos professores  da  

rede  municipal  de ensino. 

DESTINATÁRIO:  Gabinete do Poder Executivo Municipal. 

 

INDICAÇÃO Nº 004/2022 

AUTORIA: VEREADORA LEILA TEIXEIRA DE ARAÚJO. 

ASSUNTO:  Implantação de  letreiro com  a  seguinte  descrição: “Eu  amo Timbaúba dos 

Batistas” na entrada da cidade. 

DESTINATÁRIO:  Gabinete do Poder Executivo Municipal. 
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MOÇÕES 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº001/2022 – DIRECIONADA A ANY KAROLINY 

AZEVEDO ANANIAS – PROPOSIÇÃO DO VEREADOR ERIVONALDO DA 

SILVA 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº002/2022 – DIRECIONADA A YAMILY DE FÁTIMA 

ANDRADE SOARES  – PROPOSIÇÃO DO VEREADOR ERIVONALDO DA 

SILVA 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº003/2022 – DIRECIONADA A MARIA EDUARDA 

GUEDES – PROPOSIÇÃO DO VEREADOR ERIVONALDO DA SILVA 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº004/2022 – DIRECIONADA A NEYSE SANTOS 

FERREIRA  – PROPOSIÇÃO DO VEREADOR ERIVONALDO DA SILVA 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº005/2022 – DIRECIONADA A LIANA ALVES SILVA  

– PROPOSIÇÃO DO VEREADOR ERIVONALDO DA SILVA 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº006/2022 – DIRECIONADA A FABRÍCIO SOUZA 

BATISTA DA SILVA– PROPOSIÇÃO DO VEREADOR ERIVONALDO DA SILVA 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº007/2022 – EM REVERÊNCIA AO DIA DA 

CONQUISTA DO VOTO FEMININO NO BRASIL – PROPOSIÇÃO DA 

VEREADORA LEILA TEIXEIRA DE ARAÚJO. 

 

 
 

2 ORDEM DO DIA 
 

 

 

• REQUERIMENTOS LIDOS NO EXPEDIENTE 
 

 

 

 

 

 

 

3 EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

(Cada vereador terá o tempo de 5 minutos para fazer uso da palavra, conforme 

inscrição prévia). 
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4 ENCERRAMENTO DA SESSÃO 
 

 

 

 

5 USO DA TRIBUNA POPULAR 

(Caso exista inscritos, sendo no máximo 2 inscritos, com tempo de 5 minutos 

prorrogáveis por mais 5 conforme a aceitação do plenário. Se houver 2 inscritos, 

cada um terá 5 minutos) 


